
 
 

Број: 03/3-50-1-9-14/09 

Сарајево, 08.10.2009.  
 

З А П И С Н И К 

14. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој,  

одржане 08.10.2009. године 
 

 

Сједница је почела у 12 часова.  
 

Сједницом је предсједавао г. Зоран Копривица, предсједавајући Комисије. 
 

Сједници су присуствовали: г. Бајазит Јашаревић, г. Мехмед Суљкановић, г. Иво Миро Јовић, 

г. Адем Ибрахимпашић, г. Рифат Долић, гђа. Азра Хаџиахметовић, чланови Комисије. 
 

Сједници је, испред Агенције за статистику БиХ присуствовала гђа. Слава Поповић, замјеник 

директора, испред Дирекције за економско планирање БиХ, г. Љерка Марић, директор и гђа. Алида 

Софић, помоћник директора. Сједници су присуствовали и гђица. Лада Мујкић, УСАИД – Пројекат 

јачања Парламента, г. Зоран Бркић из Сектора за односе са јавношћу, гђа. Аида Османовић, 

Истраживачки сектор, те г. Амер Бекрић, секретар Заједничке комисије за економске реформе и 

развој. 
 

За сједницу је предложен и једногласно усвојен сљедећи сљедећи 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Усвајање Записника са 13. сједнице Заједничке комисије; 

2. Преглед проведбе усвојених закључака Заједничке комисије; 

3. Информација о кретању макроекономских показатеља јануар/сијечањ-април/травањ 2009. 

године; 

4. Презентација активности и најновијих статистички показатеља Агенције за статистику Босне 

и Херцеговине 

5. Писмо позива за учешће у студијској посјети Паралменту Уједињеног краљевства Велике 

Британије 25-31.10.2009. године;  

6. Учешће на парламентарном семинару: Слободна трговина и регионално унутрашње 

тржиште, Загреб, Р. Хрватска, 26-27.10.2009. године; 

7. Текућа питања  
 

 

            Ад.1.  
 

Усвајање Записника 13. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој 
 

Записник 13. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој је једногласно усвојен. 
 

 

Ад.2.  
 

Преглед проведбе усвојених закључака Заједничке комисије 
 

Г. Зоран Копривица је дао уводне напомене о проведби усвојених закључака Заједничке 

комисије. Посебно се осврнуо на Предлог закона о попису становништва, домаћинстава и станова у 

БиХ 2011. године.  Обзиром да Представнички дом није усвојио Мишљење Заједничке комисије за  

 
 

 



економске реформе и развој, да је Предлог закона враћен ради достављања новог мишљења о 

принципима закона, а до данас не постоје сазнања о евентуалним постигнутим компромисима и 

договорима, те да би се добило на времену и да би дошли у позицију да закон разматамо са других 

основа, исти није уврштен у дневни ред данашње сједнице Комисије. 

 

Након проведене расправе у којој је учествовао г. Иво Миро Јовић, једногласно су усвојени 

сљедећи ЗАКЉУЧЦИ: 
 

 Дирекција за економско планирање БиХ ће, почетком XИИ мјесеца, организовати 

округли сто за чланове Заједничке комисије за економске реформе и развој на коме ће се 

представити Стратегија развоја БиХ и Стратегија социјалне укључености.  

 Потребно је реализовати посјету Агенцији за статистику БиХ. 

 Послати ургенције ФИПА-и и ИГА-и и подсјетити их на њихове обавезе. 
 

 

Ад.3.  
 

Информација о кретању макроекономских показатеља јануар/сијечањ-април/травањ 2009. 

године 
 

Гђа. Љерка Марић, детаљно презентовала податке из Информације о кретању 

макроекономских показатеља јануар/сијечањ-април/травањ 2009. године, уз напомену да је ова 

Информација сачињена и за период јануар/сијечањ-аугуст/коловоз 2009. године. 
 

Након проведене расправе у којој су учествовали г. Иво Миро Јовић, г. Бајазит Јашаревић и г. 

Адем Ибрахимпашић, једногласно су усвојени сљедећи ЗАКЉУЧЦИ: 
 

 Информација о кретању макроекономских показатеља јануар/сијечањ-април/травањ 2009. 

године, прима се к знању. 

 Задужује се Дирекција за економско планирање БиХ да Информације о кретању 

макроекономских показатеља доставља и Заједничкој комисији за економске реформе и 

развој, упоредо са доставом Савјету министара БиХ. 
 

 

      Ад.4.  
 

Презентација активности и најновијих статистички показатеља Агенције за статистику Босне и 

Херцеговине  
 

Гђа. Слава Поповић, детаљно презентовала методологију рада Агенције за статистику Босне и 

Херцеговине, као и најновије статистичке показатеље који се односе на вањску трговину, запосленост 

и незапосленост, нето и бруто плаће запослених, индекс потрошачких цијена, туризам, клање стоке и 

перади, јавну одводњу и скупљање и дистрибуцију воде. 
 

Након проведене расправе у којој су учествовали г. Иво Миро Јовић, г. Бајазит Јашаревић и г. 

Адем Ибрахимпашић, једногласно су усвојени сљедећи ЗАКЉУЧЦИ: 
 

 Статистички показатељи Агенције за статистику Босне и Херцеговине се примају к знању. 

 Задужује се секретар Заједничке комисије да оствари сарадњу са Агенцијом за сигурност 

хране и договори презентацију рада Агенције. 
 

 

      Ад.5.  
 

Писмо позива за учешће у студијској посјети Паралменту Уједињеног краљевства Велике 

Британије 25-31.10.2009. године  
 

Г. Зоран Копривица је дао уводне напомене везано за учешће у студијској посјети 

Паралменту Уједињеног краљевства Велике Британије 25-31.10.2009. године, у организацији ДФиД-

а. Обавјест о посјети је примљена к знању. 
 

 

 

 



      Ад.6.  
 

Учешће на парламентарном семинару: Слободна трговина и регионално унутрашње тржиште, 

Загреб, Р. Хрватска, 26-27.10.2009. године  
 

Г. Зоран Копривица је дао уводне напомене везано за учешће на парламентарном семинару: 

Слободна трговина и регионално унутрашње тржиште, Загреб, Р. Хрватска, 26-27.10.2009. године.  

 

Након проведене расправе у којој су учествовали г. Иво Миро Јовић и г. Адем Ибрахимпашић, 

једногласно су усвојени сљедећи ЗАКЉУЧЦИ: 
 

 Парламентарном семинару „Слободна трговина и регионално унутрашње тржиште“, 

испред Заједничке комисије ће присуствовати г. Иво Миро Јовић, који је уједно изабран и 

за Шефа делегације.  
 

 

Ад.7.  
 

Текућа питања  
 

Под овом тачком дневног реда разматрано учешће на састанку Регионалног вијећа за сарадњу 

о легислативи везаној за економску рефому, који ће се одржати 22.10.2009. године. 
 

Након проведене расправе, једногласно усвојен сљедећи ЗАКЉУЧАК: 
 

 На састанку Регионалног вијећа за сарадњу о легислативи везаној за економску рефому, 

испред Заједничке комисије ће присуствовати г. Бајазит Јашаревић. 
 

 

      Сједница је завршена у 13,30 часова. 
 

 

Секретар Комисије                                                                                               Предсједавајући Комисије 
 

   Амер Бекрић                                                                                                           Зоран Копривица 

 

 

 

 

 

 

 


